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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 31 DE OUTUBRO DE 2024 

 
Aos 31 (trinta e um) dias do mês de outubro do ano de 2024, às 10h30min, reuniram-se 
por teleconferência, via aplicativo “Microsoft Teams”, conforme convocação realizada 
na forma do § 2º, do Artigo 20, do Estatuto Social da Companhia, os membros do 
Conselho de Administração da WLM PARTICIPAÇÕES E COMÉRCIO DE MÁQUINAS E 
VEÍCULOS S.A., Senhores DON DAVID LEMOS DE MORAES MAGALHÃES LEITE JAYANETTI 
(Presidente), FELIPE LEMOS DE MORAES (Vice-Presidente), CELSO HIROO IENAGA, 
EUGENIO RICARDO ARAUJO COSTA e FERNANDO MAGALHÃES PORTELLA. Em seguida, o 
Sr. Presidente fez registrar que todos os membros do Conselho de Administração 
estavam devidamente conectados pelo “Microsoft Teams”, logo presentes, tendo 
indicado o Conselheiro FERNANDO MAGALHÃES PORTELLA, para secretariar a reunião. 
A minuta da ata será submetida à aprovação de todos os Conselheiros, cuja aprovação 
deverá ser formalizada mediante resposta, tudo através de envio por comunicação 
eletrônica (correio eletrônico), que serão arquivados na Secretaria da Companhia. A ata 
da reunião será assinada pelo Secretário que ficará investido de poderes para tanto por 
todos os participantes da reunião, sendo dispensada a assinatura na ata dos demais 
participantes, para todos os efeitos legais. Todos os Conselheiros aprovaram as 
proposições preliminares do Sr. Presidente. Iniciando a reunião, o Sr. Presidente disse 
que o Conselho estava reunido para deliberar sobre a seguinte Ordem do Dia: Eleição 
de membros da Diretoria da Companhia para o mandato de 2024/2025. Deliberações: 
Após análise e deliberação, tendo em vista o decurso do prazo previsto no artigo 149, 
parágrafo primeiro, da Lei nº 6.404/76 sem que os diretores anteriormente eleitos para 
compor a Diretoria da Companhia tenham assinado os seus respectivos termos de posse 
no livro de registo de atas do Conselho de Administração, a eleição dos membros da 
Diretoria da Companhia é, neste ato, submetida novamente à deliberação do Conselho 
de Administração. Os Conselheiros aprovaram, por unanimidade, a eleição de 2 (dois) 
membros para a Diretoria, com mandato de 06 (seis) meses, com início em 3 1  de 
outubro de 2024, estendendo-se até a próxima eleição ou reeleição da Diretoria, a ser 
realizada no prazo de 5 (cinco) dias úteis após a Assembleia Geral Ordinária de 2025. 
Foram eleitos para o cargo de Diretor Operacional das filiais do Rio de Janeiro, Paulo 
Cesar Gomes, brasileiro, casado, administrador, portador do documento de identidade 
nº 19.187.032-8 SSP/SP, inscrito no CPF nº 107.909.238-23, com endereço comercial na 
Rodovia Presidente Dutra, 2351 – Oficina, Parque Columbia – Rio de Janeiro/RJ, CEP: 
21535.501, e, para o cargo de Diretora sem designação especial, Fernanda Morais de 
Carvalho, brasileira, casada, bacharel em marketing, portadora da identidade nº 
25.086.324-8 SSP/SP, inscrita no CPF/MF sob o nº 135.276.618-32, com endereço 
comercial na Rodovia Anhanguera, Km 114,5 – Nova Veneza, Sumaré/SP, CEP: 



13177.901. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrados os trabalhos da reunião 
às 11h. A presente ata foi lavrada pelo Sr. Secretário, foi achada conforme, aprovada por 
todos os Conselheiros participantes, por comunicação eletrônica (correio eletrônico) e 
segue assinada pelo Secretário nomeado para que produza seus jurídicos e legais 
efeitos. Presentes via aplicativo “Microsoft Teams”: DON DAVID LEMOS DE MORAES 
MAGALHÃES LEITE JAYANETTI (Conselho de Administração – Presidente), FELIPE LEMOS 
DE MORAES (Conselho de Administração – Vice-Presidente), CELSO HIROO IENAGA 
(Conselho de Administração), EUGENIO RICARDO ARAUJO COSTA (Conselho de 
Administração), e FERNANDO MAGALHÃES PORTELLA (Conselho de Administração - 
Secretário da reunião). 
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